
Твоят цар иде при тебе  
Псалм 1:1-6 Блажен оня човек, Който не ходи по съвета на нечестивите, И в 

пътя на грешните на стои, И в събранието на присмивателите не седи; 2 Но се 

наслаждава в закона на Господа, И в Неговия закон се поучава ден и нощ. 3 Ще 
бъде като дърво посадено при потоци води Което дава плода си на времето си, и 

чиито лист не повяхва; Във всичко що върши ще благоденствува. 4 Не е така с 
нечестивите; Но те са като плявата, която вятърът отвява. 5 Затова, нечестивите няма 

да устоят в съда, Нито грешните в събора на праведните; 6 Защото Господ 
наблюдава пътя на праведните; А пътят на нечестивите ще бъде погибел. 

Псалм 2:1-12 Защо се разяряват народите, И племената намислюват суета? 
2 Опълчват се земните царе, И управниците се наговарят заедно, Против Господа 

и против Неговия помазаник, като казват: 3 Нека разкъсаме връзките им, И нека 
отхвърлим от себе си въжетата им. 4 Тоя, Който седи на небесата, ще се смее; Господ 

ще им се поругае. 5 Това ще им продума в гнева Си, И в тежкото Си негодувание 

ще ги смути, казвайки: 6 Но Аз поставих Царя Си На Сион, светия Мой хълм. 7 
Аз ще изявя постановлението; Господ ми каза: Ти си Мой Син; Аз днес те родих. 8 

Поискай от Мене и Аз ще ти дам народите за твое наследство, И земните краища 
за твое притежание. 9 Ще ги съкрушиш с желязна тояга, Ще ги строшиш като 

грънчарски съд. 10 Сега, прочее, вразумете се, о царе; Научете се земни съдии. 11 
Слугувайте на Господа със страх, И радвайте се с трепет. 12 Целувайте 

Избраника, за да се не разгневи, Та погинете в пътя; Защото скоро ще пламне 
Неговият гняв. Блажени са всички, които се надяват на Него. 

Захария 9:8-9 Около дома Си ще разположа Своя стан в защита против войска, 
Та да не премине никой или се върне; И никой насилник няма вече да замине през 

тях, Защото сега видях с очите Си. 9 Радвай се много синова дъщерьо; Възклицавай 
ерусалимска дъщерьо; Ето, твоят цар иде при тебе; Той е праведен, и спасява, 

Кротък и възседнал на осел, Да! На осле, рожба на ослица.  
Исая 11:1-4 И ще израсне пръчка из Иесевия пън, И отрасъл из корените му ще 

носи плод; 2 И духът Господен ще почива на него, Дух на мъдрост и разум, Дух на 

съвет и на сила, Дух на знание и на страх от Господа; 3 И той ще се наслаждава в 
страха от Господа; Тъй щото няма да съди според каквото слуша с ушите си; 4 Но 

с правда ще съди сиромасите, И с правота ще решава за смирените на страната; … 
2 Петрово 3:3-15 Преди всичко знайте това, че в последните дни ще дойдат 

подиграватели, които с подигравките си ще ходят по своите страсти и ще казват: 4 
Где е обещаното Му пришествие? защото, откак са се поминали бащите ни всичко си 

стои така, както от началото на създанието. 5 Защото те своеволно не признават това, 
че чрез Божието слово от начало е имало небе и земя сплотена от водата, и всред 

водата, 6 но пак посредством тях тогавашния свят, потопен от водата загина. … 9 
Господ не забравя това, което е обещал, според както някои смятат бавенето, но 

заради вас търпи за дълго време; понеже не иска да погинат някои, но всички 
да дойдат на покаяние. 10 А Господният ден ще дойде като крадец, когато небето 

ще премине с бучение, а стихиите нажежени ще се стопят, и земята и каквото се е 
вършило по нея ще изчезнат. … 13 А според обещанието Му очакваме ново небе и 

нова земя, в която да живее правда. 14 Затова, възлюблени, като очаквате тия неща, 

старайте се да се намерите чисти и непорочни пред Него, с мир в сърцата си. 15 И 
считайте дълготърпението на нашия Господ като средство за спасение; ... 


